
Compte-rendu du Conseil d'École du 18 juin 2024

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOL  E du   18   juin 202  4  

Etaient présents : 
M. Lindimer, directeur de l’école, Président de séance
Mme Chevassus, Mme Saint Pierre, Mme Poulet, Mme Maugout : enseignantes de l’école
Mme Monot, Présidente du SIVOS
M. Delacour, maire de Pouilly-sur-Saône
M. Bélorgey, maire de Glanon
Mme Lonjaret, mairie d'Auvillars-sur-Saône
Mme Chavatte, mairie de Montmain
M.Bonnavaud, DDEN
Mme Roslyj, Mme Vauris, Mme Caisse, Mme Boula : déléguées de parents d’élèves

Excusés : Mme Déchaud, maire de Montmain
                Mme Bolard, services périscolaires

1.Prévision des effectifs à la rentrée 2024 : 108 élèves ( 112 en 2023)  
37 enfants de maternelle :  (36 en 2023)

12 PS 10 MS 15 GS    
71 enfants en élémentaire   (76 en 2023)

15  CP 15 CE1  14 CE2   14 CM1 13 CM2

Organisation pédagogique envisagée à la rentrée 2024 (sous réserve de nouvelles inscriptions)

Mme Bardot-Farache Mme Poulet Mme Saint-Pierre Mme Chevassus M Lindimer

PS-MS GS- CP CP-CE1 CE2-CM1 CM1-CM2

12 - 10 15 - 7 8 - 15 14 - 6 8 - 13

22 22 23 20 21

Mme Bardot-Farache travaillera à temps plein l'année prochaine. Mme Maugout quitte l'école.
Kelly Prévost, service civique, quittera ses fonctions le 5 juillet. L’école fera une nouvelle demande de service 
civique pour l’année prochaine.
Mme Michaud, AESH, sera à nouveau présente à la rentrée.
Mme Faudot, AESH, est dans l'attente de son affectation.

2. Programme Phare (  plan de prévention du harcèlement à destination des écoles )
Le programme pHARe est un protocole de traitement strict en cas de signalement d'une souffrance d'un 
élève. Il est appliqué dans tous les établissements scolaires 

Le protocole doit permettre une prise en charge, un suivi et une résolution de la situation de désaccord.

 Plus concrètement, il s'agit de :
1. recueillir le témoignage de l'élève victime ;
2. mener des entretiens avec les témoins, le ou les auteurs présumés ;
3. mettre en œuvre des mesures de protection de la victime.

Le protocole prévoit de conduire rapidement des entretiens lorsque la situation de mal être est constatée chez un 
élève afin de permettre aux autres élèves de trouver par eux-mêmes une solution sans reproches, ni sanctions, sans 
nécessairement une intervention des parents concernés. 
 Il s'agit d'une résolution pacifique du problème, comme on le ferait d'un accrochage entre des élèves en récréation.
 C'est une méthode non blâmant qui doit être vue comme un partage de préoccupation et la recherche de solutions 
par les élèves.
 L'objectif des entretiens est de recueillir la parole de chaque enfant afin de comprendre, pour agir au mieux. 
Ils sont menés par des personnels habilités qui se déplacent dans les écoles.
 Les parents des enfants, qu'ils soient victimes ou intimidateurs, ne sont pas informés systématiquement de leurs 
interventions.
 Enfin, le protocole pHARe peut être déclenché à tout moment.
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3. Projets  
Les élèves de CM2, après avoir enregistré des histoires lues à la période précédente, ont continué leur travail sur 
les albums mais cette fois-ci ils sont passés à une autre forme d'échange : Par groupes de 4/5 élèves, ils ont 
préparé la lecture, devant public, d'un album et ont préparé des exercices de lecture sur cet album (couverture 
puzzle, reconstituer le titre, repérer une image dans l'album... ). Ensuite , ils ont pu proposer leur travail à des 
petits groupes de GS/CP, les élèves étaient ravis . Une nouvelle session sera préparée pour la fin de l'année.

Avec un mois de mai très capricieux, nous avons décidé de laisser le potager en sommeil pour cette année. 

Programme Primavéra : lutte contre les addictions. A partir du CM1 (4 séances cette année avec un intervenant) 
commencer par travailler sur les émotions et le bien-être. Programme poursuivi pour les mêmes élèves en CM2 et
6e.

Deux nouvelles sessions de secourisme ont eu lieu sur cette période. Pour l'année en cours, ce sont 12 élèves de
CM2 qui ont obtenu leur attestation PSC1.

Dans le cadre de l'entrée en 6e , plusieurs temps ont été organisés :
- Visite de M.Sigronde, principal du collège pour présenter le collège Dinet au xCM2
- Porte ouverte organisée en février
- Journée immersion le lundi 27 mai au collège Dinet. Les CM2 ont assisté à trois cours et ont mangé au 
restaurant scolaire.
- La professeure d'Allemand du collège Dinet est venue faire une présentation aux élèves de CM2, le lundi 3 juin. 

4. Activités pédagogiques et sportives

Du 1er mars au 30 mai : The daily Mile, dans le cadre des APQ (Activités Physiques Quotidiennes) : 
courir/marcher pendant 15 min , sur le chemin du camping . A permis de se préparer à l'épreuve de course longue
de la journée athlétisme.

11  avril : Nettoyage de printemps aux abords de l'école et quelques rues de la commune

Mars-avril : SRAV (Savoir Rouler à vélo) : un cycle a été mené dans la cour de l'école par Mme Chevassus avec 
les CE2CM1 (voir cycle piscine)

7 mai : GS→ CM2 : Journée athlétisme à Seurre. La météo capricieuse a conduit à des modifications 
d'organisation. La journée devrait être reconduite l'année prochaine et nous étudions la possibilité de l'organiser à
l'Etang rouge.

17 mai au 5 juillet - Cycle piscine à la piscine de Seurre. Les classes de CE2CM1 et CM2 se rendent à vélo à la 
piscine tous les vendredis matins pour une séance d'une heure .

Perspectives 2024 :

Cycle Kayak pour la classe de CM1CM2 au printemps 2025

SRAV pour CPCE1 au mois de novembre par un intervenant Rives de Saône.

CE2-CM1 + CM1-CM2 : Projet Musique électronique en partenariat avec La Vapeur et la communauté de 
communes Rives de Saône

5. Voyages scolaires 

25 au 27 mars : CE2CM1 et CM2 : voyage à Cerniébaud (39) : Voyage centré sur l'eau et ses effets sur le 
relief jurassien. Nous avons fait de très belles randonnées et découverts des lieux emblématiques du Jura (source
de l'Ain, Pertes de l'Ain, Gorges de la Langouette, forêt de la Joux, lapiaz et tourbières de Mignovillard). Petite 
déception : la visite de la grotte des Moidons a été annulée (le chalet d'accueil a brûlé le week-end précédant 
notre venue). A la place nous nous sommes rendus à la maison de la réserve du Lac de Remoray

22 au 24 mai : voyage à Saint-Léger-sous-Beuvray (71) , centre Le Croux. Très beau séjour de découverte de
la nature. Les enfants ont particulièrement aimé la partie avec les poneys. 
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4 juin : PSMS : Journée à la ferme à Sagy (Saône et Loire ). Avec l'école de Corgengoux. Très belle journée, les 
animations prévues étaient très intéressantes.

7. Fin d’année :

Mardi 25 juin à 16h45 : Accueil des futurs élèves de maternelle.

Vendredi 28 juin : spectacle à 18 h.

Lundi 1er juillet (matin) : Les Olympiades 

Jeudi 4 juillet : Passage du Tour de France. Par arrêté préfectoral, l'école sera fermée toute la journée.

Rentrée échelonnée pour la classe de PSMS : PS lundi 2 septembre, PS et MS mardi 3 septembre

6. Coopérative scolaire : 
Pas d 'action sur cette période. La Coopérative a financé les différentes sorties pédagogiques.

La séance est levée à 19h00 Fait à Pouilly sur Saône, en date du 20 juin  2024
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